
REFERAT FRA ÅRSMØTE I BKA HAMAR OG OMEGN 13.03.2023 
 
Årsmøtet ble avholdt i ByLab, Triangelgården, Hamar.  Til stede var alle styremedlemmer:  
Thomas Cottis, Dag Ørjansen, Inga-Lill Lygre, Inger Beth Sandham, Karin Andersen, Eva 
Ormåsen, Tone Gullvåg og Beate Garfelt.  Beate Garfelt var referent.  Ca 15 medlemmer 
overvar den faglige delen, og ca. 6 medlemmer var til stede på selve årsmøtet.   
 
Møtet ble innledet med at Thomas Cottis ønsket velkommen.   
 
Deretter to interessante faglige innlegg: 

- «Et optimistisk foredrag om klimaløsninger» v. Håkon Tomter i ZERO. 
- «Planer for CCS og andre klimatiltak på forbrenningsanlegget, Trehørningen 

energisentral» v. Øyvind Hundseid fra Eidsiva Bioenergi. 
 
 
 
PROTOKOLL FRA ÅRSMØTET: 
 
Sak 1: Innkalling og saksliste ble godkjent.   
 
Sak 2: Årsmelding 2022: Denne deles ut og leses opp v. Thomas C.  Han forteller bl.a. at BKA 
Hamar og omegn er det eneste lokallaget i Innlandet og har til sammen 301 medlemmer.  
Det er tidligere drøftet i styret om vi kan bidra til opprettelse av flere lokallag, men det har 
foreløpig ikke vært kapasitet til det. 
Årsmeldingen ble godkjent med følgende tilføyelser: 

- Plakat- og prat-aksjonen i Hamar mot Wisting oljefelt i oktober, ble referert i HA. 
- Leserinnlegg i HA om planene for Lågendeltaet januar 2023. 
- Høringsuttalelse til Innlandets regionale plan for Klima, energi og miljø. Mars 2023. 

 
Sak 3: Regnskap 2022: 
Inga Lill Lygre har vært fungerende kasserer i perioden.  Regnskapet var på forhånd revidert 
av Odd Hass.   
Regnskapet ble delt ut og godkjent. 
Det bemerkes at inntektene vesentlig kommer fra en andel av medlemskontingentene som 
deles ut fra BKA sentralt i forhold til antall medlemmer i lokallaget.  BKA Hamar og omegn 
har hatt lite utgifter.  (Sum inn 27 855,39.  Sum ut 7 363,20.  Balanse 20 492,19.) Det ble en 
kort diskusjon om bruk av midlene videre.  Trolig blir det mer utgifter i forbindelse med 
kommunevalg 2023.  Videre er det forslag om bedre honorering av foredragsholdere og 
gjerne flere arrangerte foredrag. 
 
Sak 4: Arbeidsplan 2023: 
Arbeidsplanen ble godkjent etter litt drøfting av følgende punkter: 
 

- Pkt 3. Være synlig i media og på andre måter: Karin Andersen oppfordrer mer 
samarbeid med Natur og ungdom og Naturvernforbundet omkring bl.a. lokalvalget. 
Eva Ormåsen minner om mulighet til å være mer synlig med plakat- og prat-aksjoner.  
Ønskelig å få flere medlemmer med på dette. 



  
 

- Pkt. 5: Forsøke å engasjere medlemmene til aktivitet for et levende klima og  
Pkt. 8: Arrangere klimakafe. 
Flere av de tilstedeværende medlemmene ønsker å bli mer involvert i lokallagets 
aktivtet.  Dette ønskes veldig velkomment.  Klimakafe kan være en god arena for å 
komme sammen omkring planlegging av aksjoner og videre faglige innlegg eller 
drøftinger.  Saken løftes igjen i styret og vi regner med å komme i gang med dette 
høsten 2023.(?!) 

 
Sak 5: Valg av nytt styre:   
Valgkomiteen har bestått av styret v. Eva Ormåsen. 
Inga-Lill Lygre trekker seg og takkes for fin innsats som styrets kasserer.   

Valgkomiteens innstilling: 

Styreleder: Thomas Cottis, gjenvalg 1 år. 
Inger Beth Sandham, gjenvalg 2 år. 
Eva Ormåsen, gjenvalg 2 år. 
Terje Benjaminsen, velges for 2 år. 
Tone Gullvåg, ikke på valg 
Karin Andersen, ikke på valg 
Beate Garfelt, ikke på valg 
Dag Ørjansen, ikke på valg 

Innstillingen ble godkjent og Terje Benjaminsen ønskes velkommen som nytt styremedlem. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


